
Pöytäkirja

Aalto-yliopiston Sähköinsinöörikilta ry:n hallituksen kokous SIKH16/23

Aika: Perjantaina 21.4.2023 klo 17.00

Paikka: Vallikaivanto 3 B 17, 02650 Espoo

Läsnäolijat:

Puheenjohtaja Otto Julkunen

Rahastonhoitaja Ville Lairila

Sihteeri Karoliina Talvikangas

Fuksitoimikunnan puheenjohtaja Aaron Löfgren

Fuksitoimikunnan puheenjohtajan adjutantti Kasper Skog

Hyvinvointimestari Julia Pykälä-aho

Opintomestari Juulia Härkönen

Hovimestari Roni Vallius

Hovineuvos Elina Huttunen

Ulkomestari Pyry Vaara

Yrityssuhdemestari Nette Levijoki

Excumestari Visa Kurvi

Pajamestari Tommi Sytelä

1. Kokouksen avaaminen

Puheenjohtaja avasi kokouksen kello 17.12.

2. Kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen

Kokouskutsu oli lähetetty ajoissa ja hallituksen jäsenistä oli paikalla 13/13. Todettiin

kokous laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi.

3. Kokouksen työjärjestyksen hyväksyminen

Esityslista hyväksyttiin kokouksen työjärjestykseksi sellaisenaan.

4. Edellisten kokousten pöytäkirjat

Hyväksyttiin pöytäkirja SIKH15/23

5. Ilmoitusasiat

Kivaa olla taas kokouksessa.

Opintokysely on avattu.



Kämppäkierroksella on hauskaa.

Vauhti kiihtyy.

Wappu tulee.

Ode ehti kokoukseen.

6. Toimikunnat ja tulevat tapahtumat

Puheenjohtaja: Wapun paku hommattu ja käytännön järjestelyistä sovittu muiden

ELECin kiltojen kesken.

Rahteeri:

Sihteeri: Afterit KY:n kanssa eivät toteudu. Kelajaokselle laitettu viestiä

kuukausikoosteista.

Rahastonhoitaja: Muutamat viitteet tehty, procountorista saatu hyvitystä viime kuun

laskulle ja AMS:n vujuille hankittu toinen edustuspaikka.

FTMK: Kiirettä pitää. Fuksien wappujuttuja hoidettu Meleven kanssa ja pääpäivästä

kovasti kokousteltu. Fopas, haalaritilaus, FXQ ja fuksipistekortit ainakin melkein työn

alla. Kesäloma odottaa eli hommat jatkuupi.

Kohta autetaan KIKin fuksintapossa ja tenttiviikko ohi! Viikonloppuna loppurutistus ja

ÄPY-gaala.

HTMK: Fuksien wappusitsit oli. IE tapahtuma oli. Wanhojen wappusitsit ovat ensi

viikolla. Lakkisitsikokous oli tänään.

HVTMK: Kevätmittelön viimeinen viikko lähtee kohta käyntiin. KIK on johtanut

tasaisesti, ei vissiin päästä uimaan Ulliksella. Ensi viikolla on HAM-vierailu

perjantaina.

OPTMK: Opintokysely on auki. PDP-kurssin kiltahuonevierailu sovittu 9.5 klo 17.00.

Tapahtuma laitettu SIKin webiin. Maisteriohjelmien kiltahuonevierailuiden

päivämäärät sovitaan I periodiin kevään aikana. Saadaan myös todennäköisesti

esittelyyn uusia maisteriohjelmia.

TPTMK: Pajalla avustettu fuksitohtorien yms. laattojen teossa.

UTMK: Pidetty AS:n kv-kipparin kanssa info-/hypetilaisuus tuleville vaihtereille.

Syksyn tapahtumia varten tilat on nyt varattu, ja KvTMK:n kanssa puuhaillaan

kaikenlaista wappuisaa. Kv-fuksioppaan tekeminen aloitetaan pian. Saatiin sovittua



SIK-ESO-sitsien suunnittelukokouksen ajankohta, itse sitsien paikka ja ajankohta on jo

tiedossa. On pohdittu paljon killan kv-toiminnan tulevaisuutta.

YTMK:

Yrityssuhdemestari: Uusia tarjouksia laadittu, muutamia firmoja saatu viimein kiinni,

lisää kokouksia. Vielä otettu yhteyttä muutaman uuteen yritykseen, katellaan mitä

sieltä vastaillaan. Kiireinen huhtikuu, YTMK 4. kokous pidetään todennäköisesti vasta

wapun jälkeen. Keräilty KIK-SIK kevätmittelöön kilometrejä varovaisesti jalan

hiusmurtuman rajoissa.

Excumestari: Wappubussi AS kanssa. Vaasan majoitus lasku selvitetty. Sklubin

epäselvyydet selvitetty. Valmet Automotive lähtee ehkä sponssiksi.

7. Hallintoasiat

Hyväksyttiin liitteen 7.1 mukaiset jäsenhakemukset

8. Talousasiat

Sössön tarjoussähköposti käsitellään myöhemmin.

Hyväksyttiin liitteen 8.1 mukaiset laskut osittain.

Hyväksyttiin liitteen 8.1 mukaiset kulukorvaukset.

9. Muut esille tulevat asiat

Dekaanin jäähyväislahjan käsitteleminen siirretään seuraavaan kokoukseen.

Hallituspaitojen selkään tulevasta logosta tehtiin vektorimuotoinen ja se lähetettiin

eteenpäin.

Keskusteltiin pressujen lainauksesta ja niiden vuokrahinnoista. Ensi kokouksessa

sovitaan käytännöt pressujen vuokraukseen.

Kesän kokouksista keskustellaan myöhemmin.

Keskusteltiin Aalto-yliopiston sähkötekniikan korkeakoulun ja killan välisen

kiltasopimukseen sisällytetyistä ehdoista työpaikkailmoitusten kannalta.

10. Seuraava kokous

Seuraava kokous järjestetään maanantaina 24.4. klo 18.30.

11. Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 18.07.



Pöytäkirjan vakuudeksi

___________________ ___________________

Otto Julkunen Karoliina Talvikangas

Puheenjohtaja Sihteeri


